



Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU

Nr. 115/22.05.2015

**pentru planul urbanistic zonal „PUZ – Fermă de creștere și îngrășare porcine, 8160 capete”
promovat de ACCENT TIM S.R.L.**

Ca urmare a notificării adresate de ACCENT TIM S.R.L., înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin cu nr. 325/19.01.2015, privind planul urbanistic zonal **PUZ – Fermă de creștere și îngrășare porcine, 8160 capete**, în baza:

- Hotărârii Guvernului nr. 38/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor,
- Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia cu modificările și completările ulterioare,
- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare,
- Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe cu modificările și completările ulterioare,
- Ordinului ministrului mediului și gospodăririi apelor nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor și programelor care intră sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe,
- Concluziilor ședinței de dezbatere publică din 21.05.2015,

Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin decide:

emiterea avizului de mediu

pentru planul urbanistic zonal **PUZ – Fermă de creștere și îngrășare porcine, 8160 capete** propus a fi amplasat în extravilanul satului Agadici, UAT Oraș Oravița – înscris în C.F. nr. 30596. Decizia de emiteră a avizului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe cu modificările și completările ulterioare, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere transmise de către autoritățile publice cooptate în comitetul special constituit la nivelul județului Caraș-Severin și a analizării calității raportului de mediu.

Decizia de emiteră a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat, posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante ale stării actuale a mediului.

Planul urbanistic zonal supus avizării are caracter de reglementare urbanistică prin asigurarea amplasamentelor și amenajărilor necesare, a unei zone din extravilanul Comunei Vărădia în scopul construirii și exploatării fermei zootehnice.

Motivele care au stat la baza emiterii avizului de mediu:

- Raportul de mediu respectă conținutul cadru, este complet și acceptabil calitativ;



- În elaborarea documentației nu au fost întâmpinate dificultăți tehnice deosebite sau incertitudini privind planul urbanistic propus;
- au fost prezentate variantele posibile de amplasament și soluțiile tehnice privind bararea râului, respectiv agregatele energetice posibil a fi utilizate și a fost justificată varianta aleasă ca fiind cea mai eficientă și cu efecte reduse asupra factorilor de mediu;
- În analiza planului nu au fost omise aspecte semnificative pentru planurile urbanistice zonale și utilizarea terenului;
- Raportul de mediu propune un plan de monitorizare a implementării planului urbanistic propus;
- Raportul de mediu propune măsuri de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu și nu are efecte transfrontieră.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului interesat și participarea acestuia la procesul decizional și de definitivare a proiectului de plan. Mediatizarea a fost realizată prin anunțuri repetate în mass-media referitoare la elaborarea primei variante a planului, depunerea proiectului de plan și a raportului de mediu, organizarea dezbaterii publice. Documentația a fost accesibilă publicului, pe durata procedurii de realizare a evaluării de mediu, la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin și la sediul ACCENT TIM S.R.L., în format hârtie și prin postare pe site-urile web aferente.

Prezenta decizie se va afișa pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin și se va mediatiza prin publicare în mass-media.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului, iar răspunderea pentru corectitudinea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată revine autorului acestora, conform art. 21 din OUG 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Corina-Neli PRICOPE**



**ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII
ing. Marius VODIȚĂ**

Întocmit: ing. Iosif PLACHI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Strada Petru Maior, nr 73, Reșița, jud. Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro ; Tel: 0255223053; 0255231526; Fax: 0255226729.